
 
                                                              DECIZIE nr.1/14                                  
                                                            din    26  februarie  2026 

Cu   privire   la   aprobarea Actului  la  terminarea   proiectului 
“Construcţia   sistemului  de  canalizare 
şi   a  staţiei de  epurare   din   s. Romăneşti 
şi luarea  în  evidenţă  a   mijlocului   fix 
În   conformitate   cu   art.   14    al   legii   nr.   436/2006    privind   administraţia   publică   
locală,  Ordinul   nr. 216/2015   Cu   privire   la   aprobarea   Planului   de   conturi  în   
sistemul   bugetar  şi  a  normelor   metodologice   privind   evidenţa   contabilă, Actul    de   
terminare  a   lucrărilor   de    construcţie   la   proiectul Construcţia   sistemului  de  
canalizare şi   a  staţiei de  epurare   din   s. Romăneşti  Nr.      din                    2026, având   
avizul   comisiei    consultative  de   specialitate    consiliul   sătesc   Romăneşti    DECIDE: 
1.Se   aprobă    actul   de   terminare  a   lucrărilor    la    proiectul 
  „Construcţia   sistemului  de  canalizare şi   a  staţiei de  epurare   din   s.Romăneşti” 
2.Se   ia   în   evidenţă   contabilă   mijlocul   fix   format     în      rezultatul     implimentării     
proiectului“Construcţia   sistemului  de  canalizare 
şi   a  staţiei de  epurare   din   s. Romăneşti”   în   valoare   de  22654216,30 lei. 
3.Executarea    prezentei   decizii   se   pune   în   sarcina   dnei    Solonari    Iustina contabilă-
şefă. 
4.Controlul    executării    prevederilor    prezentei   decizii    se   pune   în   sarcina dlui   Vlas   
Alexandru   primar. 
5 .Prezenta   decizie   intră   în    vigoare  la   momentul   plasării   în  Registrul  de   Stat  al   
Actelor   Locale. 
 
 
Preşedinte   al    şedinţei 
Contrasemnat: 
Secretara   consiliului                                                  Valentina    Chilinciuc 
 
 
 

 

                                       NOTĂ  INFORMATIVĂ 

REPUBLICA MOLDOVA 
RAIONUL  STRĂŞENI 
CONSILIUL 
S. ROMĂNEŞTI 
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   La  proiectul  deciziei nr.1/14      Cu   privire   la   aprobarea Actului  la 
terminarea   proiectului“Construcţia   sistemului  de  canalizareşi   a  staţiei de  
epurare   din   s. Romăneşti şi luarea  în  evidenţă  a   mijlocului   fix 
1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea 
proiectului  Primarul,contabil-şef ,secretar 
II.Condiţiile ce  au impus   elaborarea  proiectului  şi  finalităţile  urmărite 
Prezentul  proiect  a  fost  elaborat  în  baza,art. 14 al legii nr.436/2006privind   

administraţia   public   locală, Ordinul   nr. 216/2015   Cu   privire   la   aprobarea   
Planului   de   conturi  în   sistemul   bugetar  şi  a  normelor   metodologice   
privind   evidenţa   contabilă, Actul    de   terminare  a   lucrărilor   de    construcţie   
la   proiectul Construcţia   sistemului  de  canalizare şi   a  staţiei de  epurare   
din   s. Romăneşti 
 III.Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi   
   Proiectul   deciziei   date conţine      aprobarea     actului    de   terminare   a   
lucrărilor   la  proiectul  “sistemul  de   canalizare   şi   staţia  de   epurare   din  
s.  Romăneşti “  şi   luarea    în   evidenţă   contabilă   a   mijlocului   fix    
creat,care   are   o   valoare   de   22654216.30lei 
    4.Fundamentarea economico-financiară 
   Proiectul  deciziei   dat  nu   va   necesita  mijloace  financiare   adăugătoare,în  
afară  de   cele  aprobate. . 
5.Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare  
Proiectul se încorporează în sistemul actelor normative și nu va necesită 
abrogarea altor decizii  
6.Avizarea  şi   consultarea  publică  a  proiectuluiÎn  scopul  respectării  
prevederilor  Legii  239  din  13noiembrie  2008 privnd  transparenţa  în  procesul  
decizional  proiectul  a  fost  plasat   pe  panoul  informativ  din  incinta  APL şi  
pe   pagina   primăriei  (primariaromanesti.md)  
7.Constatările expertizei juridice  
Proiectul deciziei este în concordanţă  cu Legea    100/2008  privind  actele   

normative     Structura și conținutul actului corespund normelor de tehnică 
legislativă.Proiectul deciziei se prezintă comisiei consultative de specialitate 
pentru avizare şi se propune Consiliului  local  pentru examinare şi adoptare 
în şedinţă. 
 
 
Contabilă-şefă                                                       Iustina    Solonari 


